

## В копилке района очередная медаль

Пятый открытый кубок Абхазии по спортивно-контактному каратэ, который считался отбором на чемпионат мира по косики-каратэ, прошел в Республике Абхазия, в городе Сухум.

Наш район представлял воспитанник спортивной школы «Авангард» Руслан Ким под руководством Дмитрия Першина и Евгения Непомнящего.

На соревнованиях было много сильных спортсменов. В категории «8 лет до 32 килограммов», в которой состязался Руслан, за звание лучших боролись около тридцати участников. Ким провел шесть боев и, завоевав почетное второе место, вернулся домой с очередными дипломом и медалью, которые украсили его стену заслуженных наград.



□ Ребята с представителем Краснодарского края по косики-каратэ Максимом Лавышиком (крайний справа)

Прикубанские огни. – 2017. – 9 сентября (№ 67). – С.8.



□ На сцене - команда «Шестая параллель» школы №6 станицы Тбилисской

## Шутили, играли - И ВОТ МЫ В ФИНАЛЕ!

### Крупным планом

Районный клуб веселых и находчивых на днях заседал в шестой школе станицы Тбилисской – там проходил полуфинал школьной лиги КВН.

За право выйти в финал, который состоится в ноябре текущего года, боролись пять команд: «Что-то типа этого» (школа №5), «ИТС» (школа

№2), «Шестая параллель» (школа №6), «Весенние математики» (школа №7) и «С незабываемым названием» (школа №10).

Оценивало юмор и творческие способности ребят компетентное жюри, а это начальник районного отдела по делам молодежи Анастасия Нужа, начальник районного отдела по спорту и бывалый кавээнщик Алексей Кузин, молодой депутат Тбилисского сельского поселения Александр Ковалевский, участник про-

граммы «Главная сцена» Данил Пыжов, сотрудники тбилисского КДЦ.

По их мнению, самыми веселыми и находчивыми в полуфинале были представители пятых, шестых и седьмых школ станицы Тбилисской. Им и предстоит встретиться в финале школьной лиги КВН.

Ольга Сафронова  
Фото Кристины Андрозьян

Прикубанские огни. – 2017. – 17 октября (№ 78). – С.1.

## Поздравили лучших спортсменов

**Спортивные итоги 2017 года подвели на праздничном мероприятии в Тбилисском культурно-досуговом центре в конце декабря.**

Глава Тбилисского района Евгений Ильин, председатель районного Совета Александр Савченко и главы сельских поселений на большой сцене поздравили и наградили работников сферы физической культуры и спорта, лучших спортсменов и чемпионов Тбилисского района.

Среди ветеранов спорта, получивших благодарственные письма от главы района, - Валерий Ментесашвили, который стоял у истоков создания сразу нескольких волейбольных сборных района, заслуженный работник физической культуры и спорта Кубани Анатолий Фатеев, спортивный судья района Владимир Душка. Также были награждены ветераны спорта Василий Кудрявцев и Иван Моталь, тренер-преподаватель детско-юношеской спортивной школы, мастер спорта СССР Елена Блюм, тренер детско-юношеской спортивной школы Юрий Белугин, заместитель директора спортивной школы «Авангард» Мария Романцова, тренер по легкой атлетике Марина Комиссарова и инструктор по физической культуре и спорту Ванновского сельского поселения Андрей Секачев.

Получили награды и юные спортсмены:

Павел Панков, Владимир Базуев, Данил Пушкарев, Олег Клочко, Арина Быкова, Анастасия Талицкая, Рубен Андразян, Анастасия Жоглик, Сергей Лысенко, Денис Шульгин, Петрос Чнаваян, Дмитрий Гаврик, Назар Миркулов, Дживан Чнаваян, Руслан Ким, Егор Абакумов, Артем Кулахсзян, Диана Шаламова, Шираз Чнаваян, Рубик Маркарян, Матвей Хренов, Данил Сечин, Илья Коваленко, Андрей Коваленко, Глеб Жуков, Никита Хайменко, Екатерина Аверина, Кирилл Леонцев, Георгий Карабутов, Рашид Курбанов, Сергей Дроздов и Данил Успасских.

Были отмечены и учителя физкультуры Георгий Аракелян, Сергей Бабенко, Михаил Беблов, Евгений Педус и Евгений Стельников.

А директору СОШ №2 Александру Булгакову был вручен Кубок победителя районной спартакиады «Спорт против наркотиков» среди общеобразовательных учреждений Тбилисского района.

Благодарственные письма глав сельских поселений были вручены Станиславу Соколову, Владимиру Бакшалиеву, Виталию Смирнову, Дмитрию Роганову, Роману Ярошкевичу, Максиму Луцакову, Виталию Сердюкову, Владиславу Изварину, Евгению Гаврилову, Павлу Якубцу.

Торжественное мероприятие сопровождалось яркими выступлениями артистов и творческих коллективов.

Инна СИКОРСКАЯ